

Aanbesteding: A05.07.2022 Accountantsdiensten
Aanbestedende Dienst: Servicepunt71
Referentie: 05.07.2022

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
60 Aanbestedingsleidraad

Vraag:

Uit de aanbestedingsleidraad blijkt dat vanaf 1 januari 2023 de nieuwe centrumregeling in werking treedt tussen de gemeenten Leiden en de gemeenten Leiderdorp, Oegsgeest en Zoeterwoude. Blijft de gemeente Leiden in de nieuwe opzet ook verantwoordelijk voor de (ondersteunende) processen voor Holland Rijnland en SOZ?

Antwoord:

Ja, de gemeente Leiden blijft in de nieuwe opzet ook verantwoordelijk voor de ondersteunende processen voor Holland Rijnland en SOZ.

Percelen: P5 Holland Rijnland
P6 SOZ
Beantwoord op: 23-12-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
69 Referentie 49

Vraag:

In uw antwoord op vraag 49 geeft u aan niet akkoord te zijn met het opnemen van een uitzondering in het kader van gedrags- en beroepsregels. De werknemers die deze opdracht zullen uitvoeren zijn gebonden aan gedrags- en beroepsregels en dienen zich hieraan te conformeren. Het is derhalve van belang dat er een uitzondering op artikel 13 ARVODI-2018 wordt opgenomen in dat kader, omdat onze collega's anders niet kunnen voldoen aan de plichten die op hen rusten in het kader van dergelijke beroepsregels. Bent u derhalve bereid uw antwoord op vraag 49 te heroverwegen en alsnog een uitzondering op artikel 13 ARVODI-2018 op te nemen in het kader van gedrags- en beroepsregels?

Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord:

In de dienstverleningsovereenkomst zal in plaats van 13.1 ARVODI 2018 het volgende artikel worden opgenomen: “Partijen maken hetgeen hen bij de uitvoering van de Overeenkomst ter kennis komt en waarvan zij het vertrouwelijke karakter kennen of redelijkerwijs kunnen vermoeden op geen enkele wijze verder bekend, behalve voor zover enig wettelijk voorschrift, rechterlijke uitspraak of gedrags- en beroepsregels tot bekendmaking daarvan verplicht.” Aanvullend op artikel 13.3 zal in de dienstverleningsovereenkomst worden opgenomen: uitdrukkelijk toestemming heeft verleend of Opdrachtnemer verplicht is de resultaten uit de verrichte Diensten zonder uitdrukkelijke toestemming van Opdrachtgever beschikbaar te stellen aan derden op grond van enig wettelijk voorschrift, rechterlijke uitspraak of de toepasselijke gedrags- en beroepsregels.

Percelen:	P1 Gemeente Leiden P2 Gemeente Leiderdorp P3 Gemeente Oegstgeest P4 Gemeente Zoeterwoude P5 Holland Rijnland P6 SOZ
Beantwoord op:	23-12-2022
Label:	Juridisch